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NTOorn KOHKypca no MmareMaTtuke Ans yyawmxca 1-2 knaccos
«MaTtTeMaTukKa - Lapuua HayK>»

Adoporue apy3ba!
lMpencrasnsem rnpaBuibHble OTBETbl HA 3a4aHUS «3MMHEro» Typa KOHKypca rno
MaTeMaTUKe AN ydawmxca 1-2 Kiaccos

3apaHue 1
Bbluncnun: 15-5+8.
PeweHue.
1)15-5=10,
2)10+8=18.
OTBeT: 18.
3agnaHue 2
Pebata K npasgHuWKy W3roToBUAU
9 rmpnang n 5 doHapukos.
CKONMbKO BCero TakKuxX YKpaweHUn
n3rotosmnun pebara?
PeweHue.
9+5=14 (WTYyK).
OrBer: Pebsata wu3rotoBuniun 14
YKpalleHUn.

+

3apaHue 3
Hanan Hen3BecTHoOe cnaraeMmoe
..+13=21.

Bbibepn BapuaHT oTBeTa:

A) 6 B) 7 B) 8 ro

PeweHue.

HeunsBecTHoe cnaraeMoe paBHO
pa3HoCTK 21-13=8. 3HauuT,
npaBubHbIM OTBET 8.

OTBerT: B.

3apaHue 4

CKONMbKO BEpPHbIX pPaBEHCTB MOXHO
cocTaBuTb U3 yucen 20, 13, 7?

PeweHue.

1) 20-13=7,

2) 20-7=13,

3) 13+7=20,

4) 7+13=20.

Bcero 4 paseHcTBa.

OTBeT: Bcero 4 paseHcTBa.

B KkOHKypce necHuM OT nepBoOro
Kjlacca MpUHSANM y4dactme 6 JenoBek, a
OT BTOPOro Kjacca — Ha 3 4enoBeka
6onbwe. CKOMbKO 4YenoBek OT BTOPOro
Kjlacca NPUHSAIN yd4acTue B KOHKypce?

PeweHue.

6+3=9 (4yenoBek).

OTBeT: B KOHKypce OT BTOpOro
KJlacca NpUHSAIM yyactue 9 yenosek.

3aMeHn 3BE3404YKKN HYXXHOWN undpon
N MOJIy4n BEPHOE PaBEHCTBO.

Kakasa undpa tebe notpeboBanacb?
X5 - X = %4

PeweHue.

YT06bI NOAYYNTb NPU BblYUTAHUN 4,
ecin  yMeHbllaeMoe paBHO 5, TO
BbluMTaeMoe JAO/MKHO 6biTb 1. 3HauuT,
nonyumtca 15-1=14. BMecTo 3BE3404KU
Hano B3ATb 1.

OTBerT: 1.

Bbnarogapum 3a BbinosHEHHYO paboTy! Xenaem Bcero camoro gob6poro!
Cnacnbo neparoram v poauTesniaM 3a NOAAEPXKKY TBOPYECKUX YCunn pebst!
[0 HoBbIX BCTpeu! C yBaxeHneM, OprkoMmuTeT.

Bcepoccuiickuii koHkypc-onumnuaga 2017/2018 yyebHoro roga = Utorn «3umHero» Typa



